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USE OF ICT AND OTHER INNOVATIVE METHODS BY THE TEACHERS

240 responses

CONTENT MASTERY OF THE TEACHERS

239 responses

FAIRNESS AND TRANSPARENCY  OF INTERNAL EVALUATION PROCESS

240 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

21.3%

9.2%69.6%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

58.6%

36.4%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor13.3%54.2%

31.3%



AVAILABILITY OF INFRASTRUCTURE TO CATER TO THE NEEDS AND
DEMANDS OF THE STUDENT POPULATION

237 responses

RELATIONSHIP BETWEEN  TEACHERS AND STUDENTS

239 responses

AVAILABILITY OF CO-CURRICULAR EVENTS TO CATER TO STUDENT
DEVELOPMENT

241 responses
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ARE YOU ABLE  TO RECEIVE SUFFICIENT ASSISTANCE FROM THE
TEACHERS

239 responses
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 ( FOR ENGLISH STUDENTS)  COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

21 responses

Good

Good

Excellent

It's very good. I wouldn't change anything on how the teacher and faculty members treats us.

They are excellent and best teacher for me

Our college has a good professor in every subject...and espicially in english teacher,they are
the good/best teacher in college.

No

25 marks C

All the professors were good at their subjects

They are very best

They are very best

Kinda boring but of all the explaination can get a little 🤏 louder

I don't know

Very bad

good



 ( FOR MIZO STUDENTS)  COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE DEPARTMENT

79 responses

Good

Very good

good

Good

Excellent

Very Good

No

Our department teachers are excellent

They are very best

Good

Fair

Perfect

A tlangpuiin a ṭha thawkhat.

Excellent

All the department boys and girls are look so good

Very Good.

Yes

Our Department was the best.With all the professors and students.

Kan kal dan hi a tha e

I don't think there is abetter department than our department.If all the professors in the worl
were like our professors,the world would be better.

Beisei phak bak a tha

It's good



Khawvela Zirtirtu tha ber te an ni. Ka hmuh theih chinah.

Mizo Department is the most pleasure department the way i see.Mizo Department Proffessor
are very friendly and they have highly skills.The Proffessors and the student have a good
interaction in education and in other things.This is good for the student future and
employment.At last im very proud to have the Mizo Department Proffessor like them.

Teacher ten ṭha hnem ngai takin min zirtir a. Hun tiamah chat chat an zoa. Hun tiamah chat
chat an lo lut.. teacher te an fakawm khawp mai

Zirtirtu leh zirlai inpawhna a tha a, thiam thil inhlan chhawn kawngah zirlai leh zirtirtute
inpawhna a tha hle bawk... College thatna a ti chiang a,Department nuam tak chhungkua kan
nih zia Mizo subj kan lak hian a ti chiang a, a nuam hle a ni.

Very good for me

They are good at their subject.....they teach us as good as they can

Very good

48 marks A

Mizo Department is a joyfull department, all the students and all the teachers are having a
good connection and all the teacher are excellent

giod department

A tha vek e

All the department are good

Kan tam a kan in pawh bawk a anuam in a hlim awm thin khawp mai

Ka tam a kan in pawh em em bawk a anuam in a hlimawm dang dai thin khawp mai

Atha thawkhat viau

It is better than my hope

Teacher te nen kan in pawh bakah zirtirna min pe ṭha a, a nuamin a hlawk thlak thei hle

I am happy

I thought our Mizo department have best lecturer in Mizoram

I thought our Mizo Department have the best lecturer in Mizoram

Superb



It was good and enjoyable

My overall view of the department is that not all of us are good at studies but all of us are
excellent in our own ways as we try our very best in every way possible

Class kan la kal tam lo a,class nuam tak leh zirtirna ṭha tak kan dawng thei a alawmawm hle,
zirlai za chuang kan awm a class boruak a uap hret ṭhin tih mai loh chu a nuam vel vek e

The Department of Mizo is the best of department among the GJC.

Kan in pawh a, zirtirna atha in kan hlawkthlang em em bawk.

Our college have the best lecturers in Mizoram



 ( FOR  EDUCATION STUDENTS)  COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

47 responses

Good

Very good

good

No

Good

They are very best

Very good to me

Yes

Great

Our department is a bit slow compared to other department but their teaching skills was good
enough for us

Excellent

Our department was good in everything which about lecture or relationship between teachers
and students and student to students

I think this department in our professors really care about their students in their education they
always try to helpy the students in their capabilites. The relationship between the department
in our classroom with the professor and the students is also good.

Awesome

They are all so good and lovely and they know and teach us the way we are

Our education teachers are very good and they care student understanding her lessons. They
help her student problem to solve and our teachers and student have good relationship..

I am satisfied with the teacher teaching methods and other activities and programme

I don't have opinion

Niceeee



Dept.of Education,,in my core subject,to all professors are very very good conduct in all
activities,,means classroom teaching,study tour, farewell and others activities 😇..And all
professors and students relationship are so good 👍👍

We have a good teachers and we learn a good and easy understanding in topics

Its good

The teachers an student relationship also good ,, and our department teachers they take care
their student ,, good enough..

Excellent

Education dept. Is good



 ( FOR ECONOMICS  STUDENTS)  COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

49 responses

Good

Excellent

No

Goods

They are very best

It's very good. I wouldn't change anything on how the teacher and faculty members treats us.

Pretty good

Excellent performance from the teachers

It is very good, teacher are the best

i appreciate all the view of teacher.

Its great...all the students ang teachers have a good relationship which of course is good for
everyone...being an economics students i think that our techers are one the best, they are not
inferior to those of any other teachers...but i think one problem is that we,the students relied
too much on teachers note....the economics department class romm itself is like a
home....thank you....long live gjc

Our learning method was so good in this time .But, we need develoment in everthing

I was pleased with our professor teaching and they were regular in the class, I'm pretty sure
that i will reach a high level in my study's under our professor guidance

Economics department is a good

For economic students , teachers were good enough

I think offline mode is way better than online, and I have to do betterment

42 marks B+

Good

so far so good.



Good question

Excellent

Everything's good.

Superb

Best department to be sure... All the lecturers are fully capable of solving most of our doubts...
And the relationship between us is like a mother and a child.

The teachers interact with the students very well. Class is fun!

No response

Good survey

It's good enough

Experienced and Excellent

Good

very good

good

Good Teachers and Students.



 ( FOR HISTORY STUDENTS)  COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

15 responses

Good

No

They are very best

7.5

I like our teacher to take off their mask while giving lecture

Good

We can easy understanding a learning topic

Superb

No response



 ( FOR POLITICAL SCIENCE  STUDENTS)  COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

41 responses

Good

Very good

excellent

Good

Me

They are very best

It's Good 👍

It's very good. I wouldn't change anything on how the teacher and faculty members treats us.

Very good and excited

Absolutely good

Excellent Department

the department is doing great

Our class is fun. But there are too many of us.

Excellent in teaching

It is a great department, we hope we can have a classroom fan in our department as soon as
possible

Very Good

36 marks B

Political science department is so good in overall,but I think sometimes class are boring

I think it's good

It's good and we study pretty well

Lalhmangaihkimi



Superb

Excellent

This is the best off all the subject i choose excellent teacher op explaination also noice👍

Its good but sometime the infrastructure and the educational method is not good enough
because when we have activity like assignment , we copying all our assignment to the internet,
what i realty meant is to, we need to understand what we are doing and what we are learning
not copying...thank you



ANY SUGGESTIONS/ COMMENTS/FEEDBACK ON THE COLLEGE

66 responses

Good

Very good

No

Excellent

Nothing

They are very best

8.5

It's very good. I wouldn't change anything on how the teacher and faculty members treats us.

Please provide college bus

Make ateaching a two way interaction
Use better visualto engage student well

Use better visual to engage student well

Govt Johnso College

Make a teaching a two way interaction.

Best

good

No suggestions

This college is look so excellence

Everything is good

Best institution

Govt Johnson college was great

Very very perfectly

I asked no more to be better,I love my professor and my college the way they are.



Our college is so good

Good work

Lehkha zir that tur

Govt Johnson College is the most comfortable college in Mizoram.There is a good interaction
between The Proffessor and the student.So,im so proud of that i can enter this college.

Please interest on our student

love and enjoy

I haven't,

It's good for me everytime

I have not

Good

I have not

Fine with me

Our college is good

Becareful rollcall

Govt.Johnson College is the best institution,,and thank you for all guiding and caring to all
professors and staff,,and the principal Prof.K.Vanlalmawia

We have a good teachers and we learnt a easy understanding in the lesson

News more classroom for students.

we need more regular class

Refreshing

Our college is good and i enjoy, in my point of view our principal and all teachers are careful.

Lecturer need to be supportive

No feed back from me it's good enough

Keep going



The college may serve fair SU election

All the situations looks excellence..

no suggestion.
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